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Letní tábor Čeřín 2014 
„Prázdniny v pohybu“  

 
 

 
Letní tábor „Prázdniny v pohybu“ je již tradiční aktivitou, kterou Centrum 
pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov pořádá v období letních 
prázdnin pro českokrumlovské děti. Letošní tábor proběhl v termínu od 10. 
do 23. srpna 2014 na tábořišti u Čeřína poblíž Rožmitálu na Šumavě. 
Zúčastnilo se jej 37 dětí ve věku od sedmi do patnácti let. Pro dětské 
účastníky tábora byl připraven, jako každý rok, nabitý program se 
spoustou netradičních sportovních aktivit, her a také celotáborová hra na 
motivy „Dračí doupě“.  
Kromě každovečerního házení kostkou, kde hrálo roli útočné a obrané číslo 
každé skupiny, které se jim zvyšovalo dle úspěšnosti v jednotlivých hrách 
a aktivitách během dne, účastníci tábora absolvovali cyklistické výlety. 
Nejzdatnější skupina cyklistů dojela až na rakouské hranice v Cetvinách 
(cca 50 km). Účastníci také spluli na raftech a kánoích část řeky Vltavy z 
Branné do Spolí. 
 
Děti podnikaly tradiční i netradiční hry v lese a na louce, získávaly nové 
zkušenosti a informace při „boji“ s nadpřirozenými bytostmi, které měly 
možnost obelstít se svou družinou (Medvědi, Vlci, Orli) například svým 
šarmem, umem, důvtipem a nebo též pouhým štěstím při hodu kostkou. 
Někdy stačilo jen správně uvařit lektvar z bylin, které družiny dostaly 
v receptu od čarodějnice. 
 
Dále děti za své výkony v celotáborové hře pro své týmy získávaly 
táborové peníze. Za ně si mohly v průběhu tábora kupovat potřebné věci 
pro to, aby jejich tým byl silnější a odolnější. 



 
Děti si také vyráběly svá táborová trička. Tiskly si na ně barvami na textil 
a razítkem z pryže siluetu draka…. 
V letošním roce nám počasí příliš nepřálo a tak pláštěnka a holínky byly 
nezbytnou součástí každého účastníka tábora. Děti se také vydaly na výlet 
do Rožmberka. Ke konci tábora pak děti absolvovaly „přežití“ den v 
přírodě, kde bylo jejich úkolem ze surovin, které dostaly v táboře, uvařit si 
jídlo bez pomoci vedoucích…ti mohli jen „trochu“ radit.  
V průběhu tábora děti absolvovaly stezku odvahy, kde měly za úkol 
vyhrabat a zneškodnit upíra.  
Předposlední večer všichni vedoucí „odešli“ do jiného světa… Od této 
chvíle děti musely převzít veškeré velení tak, aby chod tábora byl 
nepřerušen. Musely si rozdělit funkce, připravit hry pro zbytek dětí, 
domluvit se s kuchaři co je potřeba zařídit… Radou jim byla nápomocna 
pouze jedna osoba, ta však příliš nezasahovala. 
Myslím, že tato role se jim velmi dařila a chod tábora byl zachován. Po 
obědě se zjevila čarodějnice, která otevřela láhev s kouzelným Džinem a 
jejím jediným přáním bylo, aby se opět vedoucí vrátili. Tak se také stalo… 
 
Poslední večer se nám počasí umoudřilo a my mohli udělat slavnostní 
rozlučkový oheň. U táboráku byli oceněny dorty za své výkony všechny tři 
týmy dětí. Všem dětem byly předány originální diplomy a také každý 
účastník byl odměněn za úspěšné zvládnutí celého tábora malou 
pozorností. K dobré náladě se hrálo na kytaru, housle a tábořištěm se linul 
zpěv. 
 
Letošní letní tábor „Prázdniny v pohybu“ na Čeříně byl finančně podpořen 
z grantů města Český Krumlov a MŠMT ČR.  
 
Tábor byl opět velmi podařenou prázdninovou akcí, na které si všichni, i 
přes nepřízeň počasí, užili spousty legrace a přivezli si domů mnoho 
nezapomenutelných zážitků, ke kterým se mohou kdykoli vracet díky 
fotkám, jež všichni účastníci mohou shlédnout na webu CPDM, o.p.s. 
(www.cpdm.cz). 
 

 
Iva Sonnbergerová 
CPDM, o.p.s. Český Krumlov 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Fotografie z tábora Čeřín 2014 „Prázdniny v pohybu“ 

 

 

Cyklovýlet do Cetvin Táborová trička 

 

Stoj na hlavě Amulety družin 

 

  

Postavy, které provázely děti celotáborovou hrou Když stále prší a všude je bahno, musí se z toho 
udělat legrace pro všechny 

 



 

Ptáčkové ☺ Splutí části řeky Vltavy na kánoích a raftech 

 
 
 

Beseda se uskutečnila v rámci projektu „Společně proti předsudkům“, 
který vzniknul za podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
a města Český Krumlov. Více o projektu na www.cpdm.cz. 
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ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

 

   
www.icmcr.cz  

a  
Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK) 

 

   
www.annojck.cz 

 

 

 

                              


